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            更多小升初内容请登陆:无锡奥数网

凤翔中学2011—2012学年度第一学期期中考试

      初一数学试卷      2011.11
1、 精心选一选：（本大题共[image: image53.bmp]8小题，每小题3分，共24分．）
1、对于
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说法正确的是………………[image: image4.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




…………………………………… （    ）

A、它们意义相同，结果相同        B、它们意义相同，结果不同

C、它们意义不同，结果相同   [image: image5.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)
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D、它们意义不同，结果也不同

2、国家统计局2011年初公布数据显示， 2010年全年国内生产总值398000亿元，超过日本，成为全球第二大经济体，用科学记数法可表示为………………………… （    ）

A、0.398×106亿元         B、3.98×105亿元    

C、39.8×104[image: image7.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




 亿元              D、398×103亿元
3、下列代数式：
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，其中单项式有……………（    ）

A、3个        B、4个        C、5个        D、6个
4、代数式3的同类项是………………………………………………………………… （    ）

A、m          B、9a          C、
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        D、n2
5、一个整式与
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的和是
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，这个整式是………………………………  （    ）

A、2[image: image12.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




a2         B、2b2             C、－2a2            D、－2b2
6、当x=2时，代数式ax3+bx+1的值为3，那么当x=－2时，ax3+bx+1的值是…（    ）

A、－3          B、－1         C、1          D、3

7、下列方程中，解是x = 2的方程是………………………………………………… （    ）

A、
[image: image13.wmf]360
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C、
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[image: image48.jpg]8、设棱长都为a的七个正方体摆放成如图所示的几何体形状，则这个几何体的表面积是………………………………………………（　　）
A、36a2           B、30a2           C、26a2           D、25a2
2、 细心[image: image17.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




填一填：（本大题共有10小题，每空2分，共24分．）
9、7的相反数是_________，
[image: image18.wmf]1
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的绝对值是__________.

10、无锡地区十月某日早上的气温为15℃，中午上升了10℃，夜间又下降了12℃，则夜间温度为_________________℃.

11、水果市场上鸭梨包装箱上印有字样：“15kg±0.2 kg”，有一箱鸭梨的质量为14.92kg，则这箱鸭梨________________标准.（填“符合”或“不符合”）

12、用“＜”连接下列各数：
[image: image19.wmf]22011

5

24.5

2

-

，

 -

，

 -(-), 0

，

（

-1

）

（请用原数连接）
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______________________[image: image21.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




___________________.
13、单项式
[image: image22.wmf]32
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的系数是___________，次数是_________________.

14、当
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15、已知
[image: image26.wmf](
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是关于x的一元一次方程，则n =____________.
[image: image49.png]


16、七（1）班学生42人去公园划船共租用10艘船，大船每艘可坐5人，小船每艘可坐3 人，若每艘船都坐满，问大船、小船各租了多少艘？设大船有x艘，可得方程为__________________________.

17、已知x = 4是方程mx—8 = 20的解，则m =_______________.
18、在很小的时候，我们就用手指练习过数数，
一个小朋友按如图所示的规则练习数数，
数到2011时对应的指头是           .（填出指头的名称，
各指头的名称依次为大拇指，食指，中指，无名指，小指）
三、认真答一答：（本大题共8题，满分52分.）
19、计算（每题3分，共12分）
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20、解下列方程（每题4分，共8分）

（1）
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aa

-

      [image: image32.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




       （2）
[image: image33.wmf]4+3(20)67(9)

xxxx

-=--


21、（本题5分）先化简，再求值[image: image34.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)
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22、（本题5分）一辆货车从超市出发，向东走了2km，到达小刚家，继续向东走了3km到达小红家，又向西走了9km到达小英家，最后回到超市． 

（1）若以超市为原点，以向东方向为正方向，用1个单位长度表示1km，请在数轴上表示出小刚家、小红家、小英家的位置；

[image: image50.png]
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）小英家距小刚家有多远？

（3）货车一共行驶了多少千米？

23、（本题5分）若关[image: image38.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




于x的方程
[image: image39.wmf]23
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有相同的解，求m的值． 

24、（本题5分）已知有理数x、y、z满足关系式
[image: image41.wmf](
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，请求出
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的值？ 

25、（本题5分）如图一根木棒放在数轴上，木棒的左端与数轴上的点A重合，右端与点B重合．
[image: image51.png]



(1) 若将木棒沿数轴向右水平移动，则当它的左端移动到B点时，它的右端在数轴上所对应的数为20；若将木棒沿数轴向左水平移动，则当它的右端移动到A点时，则它的左端在数轴上所对应的数为5（单位：cm），由此可得到木棒长为　　　　　 　cm．
(2) 由题(1)的启发，请你能借助“数轴”这个工具帮助小红解决下列问题：
问题：一天，小红去问爷爷的年龄，爷爷说：“我若是你现在这么大，你还要40年才出生；你若是我现在这么大，我已经125岁，是老寿星了，哈哈！”，请求出爷爷现在多少岁了？
[image: image52.jpg]


26、（本题7分）观察下面由※组成的图案和算式，解答问题：
1+3 = 4 = 
[image: image43.wmf]2
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1+3+5 = 9 = 
[image: image45.wmf]2
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1+3+5+7 = 16 = 
[image: image46.wmf]2
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= 42             ……
（1）请猜想1+3+5+7+9+…+29的结果.

（2）若n表示正整数，请用含n的代数式表示1+3+5+7+9+…+（2n-1）+（2n+1）.

（3[image: image47.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




）请用上述规律计算：41+43+45+…+77+79．
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